
 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  

ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΗ  
ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΗ ΣΜΥΝ 

ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑ∆ΗΜΑΙΚΟ ΕΤΟΣ 2010-2011 
 

ΓΕΝΙΚΑ  

1.  Η Σχολή Μονίµων Υπαξιωµατικών Ναυτικού (ΣΜΥΝ) λαµβάνοντας υπόψη:  

α.   Το Ν.1943/91 (ΦΕΚ 50 Α') περί εκσυγχρονισµού της οργάνωσης και λειτουργίας της 

δηµόσιας διοίκησης, αναβάθµισης του προσωπικού της και άλλες συναφείς διατάξεις. 

β. Το Ν. 2026/92 (ΦΕΚ 43 Α’) περί θεµάτων οργάνωσης και προσωπικού της ∆ηµόσιας 

∆ιοίκησης. 

γ.   Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει µετά τις τροποποιήσεις και 

συµπληρώσεις των Ν. 2225/1994, 2247/1994, 2266/1994, 2349/1995, 2527/1997, 2738/99, 3051/2002, 

3146/2003, 3174/2003, 3200/2003, 3260/2004 και 3320/2005. 

δ.   Το Π.∆ 50/2001 Π.∆. 50/2001 Φ.Ε.Κ. 39Α΄ όπως τροποποιήθηκε και συµπληρώθηκε µε το 

Π.∆. 347/2003 (Φ.Ε.Κ. 315Α΄), το Π.∆. 44/2005 (Φ.Ε.Κ. 63Α΄) και το Π.∆. 116/2006 (Φ.Ε.Κ. 115 Α’) περί 

καθορισµού των προσόντων διορισµού σε θέσεις φορέων του δηµοσίου τοµέα. 

ε.    Την Πα∆ 3-16/2009/ΓΕΕΘΑ  

στ. Το Π.∆. 1338/81 (Α’334) «Περί Οργανισµού Σχολής Μονίµων Υπαξιωµατικών Ναυτικού 

(Ο/ΣΜΥΝ)» όπως τροποποιήθηκε µεταγενέστερα και ισχύει σήµερα,  

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

την πρόσληψη µε επιλογή, Ωροµίσθιου ∆ιδακτικού Προσωπικού στη Σχολή Μονίµων Υπαξιωµατικών Πολεµικού 

Ναυτικού, µε Σύµβαση Εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου Ορισµένου Χρόνου και Ωριαίας Αντιµισθίας για την 

εκπαιδευτική περίοδο, 20 Σεπτεµβρίου  2010 έως 31 Ιουλίου 2011. 

 

2. Τα διδασκόµενα µαθήµατα, οι θέσεις των διδασκόντων καθώς οι κατ΄ αντιστοιχία διδακτικές 

ώρες καθορίζονται, σύµφωνα µε τον παρακάτω πίνακα: 

 

Α.Α. ∆Ι∆ΑΣΚΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ 
ΘΕΣΕΙΣ 

∆Ι∆ΑΣΚΟΝΤΩΝ 

ΣΥΝΟΛΟ ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΩΝ 

ΩΡΩΝ 

1 ∆ΙΚΤΥΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 1 132 

2 ΓΛΩΣΣΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ C++ 1 132 

3 ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑ ΤΡΙΓΩΝΟΥ 1 132 

4 ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ 1 150 

5 ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 1 132 

6 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑ 1 132 

7 ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ 2 296 

8 ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ 2 296 

9 ΓΕΝΙΚΗ ΑΘΛΗΣΗ/ΣΤΙΒΟΣ 2 256 

10 
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ Ι/ 

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ ΙΙ 
3 445 

11 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Ι 1 135 
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12 ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 3 335 

13 
ΘΕΡΜΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ/ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ 
1 105 

14 Υ∆ΡΑΥΛΙΚΗ ΙΣΧΥΣ 1 55 

15 
ΨΥΚΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ / 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
1 70 

16 ΜΙΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 1 67 

17 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΣΤΙΚΟΥ/ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ 1 50 

 

3.  Οι υποψήφιοι προς πρόσληψη διδάσκοντες, θα πρέπει να λάβουν υπόψη τις ακόλουθες 

επισηµάνσεις/διευκρινήσεις :  

α.  Οι αναγραφόµενες διδακτικές ώρες είναι ο µέγιστος αριθµός ωρών που δύναται να διδάξουν. 

Το ύψος της ωριαίας αντιµισθίας (αποζηµίωση διδασκαλίας ωροµίσθιου διδάσκοντα) που καταβάλλεται, είναι 

ανάλογο µε τις διδακτικές ώρες που πραγµατοποιούνται από τον διδάσκοντα, και καθορίζεται µε βάση τα 

απαιτούµενα ειδικά προσόντα που πρέπει να έχει ο διδάσκοντας προκειµένου να διδάξει ένα µάθηµα, όπως αυτά 

καθορίζονται στην παρούσα και όχι µε βάση τον τίτλο/ους σπουδών που ενδεχοµένως να κατέχει, συµφωνά µε  

την σχετική ΚΥΑ (Αριθµ. 2/42740/0022 / ΦΕΚ 1732Β/ 28 Αυγ 2008).   

β. Τα µαθήµατα εκτελούνται στη ΣΜΥΝ, που εδρεύει στην περιοχή Σκαραµαγκά.  

γ.  Οι προσληφθέντες υπογράφουν ατοµική σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου 

χρόνου για την ανάθεση διδακτικού έργου µε ωριαία αντιµισθία, µε τους απαραίτητους όρους-διατάξεις. Οι 

συγκεκριµένες συµβάσεις εργασίας, λύονται αυτοδικαίως την 31-07-2011.  

δ.  Οι διδάσκοντες έχουν υποχρέωση να ακολουθούν απαρέγκλιτα το εκάστοτε και ισχύον 

πρόγραµµα µαθηµάτων (ώρες και οι ηµέρες διδασκαλίας), όπως αυτό καθορίζεται µε απόφαση της Σχολής.  

ε.   Οι διδάσκοντες των µαθηµάτων που αντιστοιχούν στις θέσεις µε αα. 3 έως και αα. 9 

ανωτέρω πίνακα, πέραν της υποχρέωσης της οργάνωσης και παρακολούθησης των αθλοπαιδιών των ∆όκιµων 

Υπαξιωµατικών, έχουν και την υποχρέωση της συγκρότησης, προπόνησης των ∆οκίµων Υπαξιωµατικών κατά 

αθλητικές οµάδες και σε περίπτωση συµµετοχής τους σε επίσηµες αθλητικές διοργανώσεις, τη συνοδεία τους, 

ανεξάρτητα από το που και πότε θα πραγµατοποιηθούν (εντός ή εκτός Ν. Αττικής). Όσον αφορά το άθληµα της 

ιστιοπλοΐας ανοικτής θαλάσσης (θέση µε α.α. 4), αυτό δύναται να περιλαµβάνει και εκπαιδευτικούς πλόες µε Ι/Φ, 

κατόπιν σχετικής απόφασης της ΣΜΥΝ.  

στ.   Η ΣΜΥΝ διατηρεί το δικαίωµα της µη καλύψεως (µερικώς ή ολικώς) των θέσεων ή 

και ωρών διδασκαλίας οι οποίες προκηρύσσονται µε την παρούσα προκήρυξη για οποιαδήποτε µάθηµα 

σε περίπτωση µεταβολής των εκπαιδευτικών της αναγκών.  

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ∆Ι∆ΑΣΚΟΝΤΩΝ – ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 

4.  Οι υποψήφιοι διδάσκοντες πρέπει να πληρούν τα παρακάτω γενικά προσόντα - προϋποθέσεις:  

 

α.  Να είναι Έλληνες πολίτες ή  

 (1)  Να έχουν αποκτήσει την ελληνική ιθαγένεια µε πολιτογράφηση και να έχει παρέλθει 

ένα (1) τουλάχιστον έτος από την απόκτηση της, µέχρι την ηµεροµηνία λήξεως της προθεσµίας υποβολής των 

αιτήσεων.  

(2)  Να έχουν αποκτήσει την ελληνική ιθαγένεια µε πολιτογράφηση, χωρίς να είναι 

απαραίτητο να έχει παρέλθει έτος από την απόκτηση της,  εφόσον µέχρι την απόκτηση της, ήταν υπήκοοι κράτους 

µέλους της Ευρωπαϊκής Ενώσεως. 
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(3)     Να είναι πολίτες των Κρατών - Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εφόσον 

γνωρίζουν την Ελληνική Γλώσσα σε βαθµό επαρκή (Β' Επιπέδου) για την άσκηση των καθηκόντων του οικείου 

κλάδου. Αυτό πρέπει να αποδεικνύεται µε το Πιστοποιητικό Ελληνοµάθειας, που χορηγείται από το Κέντρο 

Ελληνικής Γλώσσας,  ή µε το αντίστοιχο πιστοποιητικό του Σχολείου της Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου 

Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης, το οποίο χορηγείται ύστερα από σχετική εξέταση του υποψηφίου ή από άλλη σχολή 

ή σχολείο Ελληνικής Γλώσσας. 

β.  Να µην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώµατα.  

γ.  Να µην διώκονται ή έχουν καταδικασθεί για τα ποινικά αδικήµατα του άρθρου 8 του 

Υπαλληλικού Κώδικα (Ν. 3528/07).  

δ.  Οι άρρενες υποψήφιοι, µέχρι την ηµεροµηνία λήξης της προθεσµίας υποβολής των 

αιτήσεων συµµετοχής, να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, ή να έχουν νόµιµα απαλλαγεί 

από αυτές. ∆εν απαιτείται εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων για τους πολίτες κράτους της Ευρωπαϊκής 

Ενώσεως, για τους οποίους δεν προβλέπεται στη χώρα τους τέτοιο κώλυµα, γεγονός το οποίο το αποδεικνύουν µε 

δική τους µέριµνα προσκοµίζοντας αντίστοιχη βεβαίωση από τις αρµόδιες υπηρεσίες του κράτους τους, επίσηµα 

µεταφρασµένη.  

ε.  Να έχουν συµπληρώσει το 18° έτος και να µην έχουν υπερβεί το 64° έτος της ηλικίας 

τους την 31η ∆εκεµβρίου του 2010.  

στ.  Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που απαιτείται για την εκτέλεση των 

καθηκόντων της θέσης, για την οποία προσλαµβάνονται µε βάση την παρούσα προκήρυξη.  

ζ.  Να κατέχουν τους απαιτούµενους τίτλους σπουδών, µέχρι την ηµεροµηνία λήξης της 

προθεσµίας υποβολής των αιτήσεων συµµετοχής και σε περίπτωση που ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή να 

κατέχουν και βεβαίωση ισοτιµίας από το πρώην ∆ΙΚΑΤΣΑ ή το ∆ΟΑΤΑΠ.  

η.  Σε περίπτωση που κατέχουν δηµόσια θέση, να µην υπόκεινται στους περιορισµούς των 

Ν. 1256/82 και 1305/82, «Περί Πολυθεσίας». Τακτικοί υπάλληλοι του ∆ηµοσίου, των ΝΠ∆∆, των ΟΤΑ α' και β' 

βαθµίδας και των Ανεξάρτητων Αρχών, οι οποίοι διορίστηκαν βάσει του Ν. 2190/94, δεν έχουν δικαίωµα 

συµµετοχής σε διαδικασία πλήρωσης θέσεων του δηµοσίου και ευρύτερου δηµόσιου τοµέα πριν συµπληρωθεί 

πενταετία από την ηµεροµηνία διορισµού τους. Η απαγόρευση αυτή αφορά αποκλειστικά τους µόνιµους 

υπαλλήλους των ανωτέρω φορέων, η υπηρεσιακή κατάσταση των οποίων ρυθµίζεται από τον Υπαλληλικό Κώδικα. 

Η απαγόρευση δεν ισχύει για τους υπαλλήλους που ασχολούνται στους ανωτέρω φορείς µε σύµβαση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου αορίστου ή ορισµένου χρόνου, ακόµη και αν αυτοί έχουν προσληφθεί βάσει του Ν. 2190/94 και 

κατέχουν οργανικές θέσεις.  

5.  Οι ανωτέρω προϋποθέσεις, θα πρέπει να συντρέχουν τόσο κατά την τελευταία ηµέρα προθεσµίας 

υποβολής των αιτήσεων, όσο και κατά την πρόσληψη.  

6. Για την απόδειξη της ισχύος ή µη των αναφεροµένων στις υποπαραγράφους 4α έως 4η, οι 

υποψήφιοι που θα συµπεριληφθούν στον Πίνακα Προσληφθέντων, υποχρεούνται να προσκοµίσουν στην οικεία 

υπηρεσία τα απαιτούµενα για την πρόσληψη δικαιολογητικά, άλλως δεν γίνεται δεκτή η πρόσληψή τους, 

διαγράφονται από τον οικείο πίνακα και καλούνται για πλήρωση της θέσης οι αµέσως επόµενοι. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΙ∆ΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ∆Ι∆ΑΣΚΟΝΤΩΝ ΑΝΑ 

ΜΑΘΗΜΑ 

7.  Τα ελάχιστα απαιτούµενα ειδικά προσόντα των προς πρόσληψη διδασκόντων, ανά διδασκόµενο 

µάθηµα ανωτέρω πίνακα, είναι τα ακόλουθα:  

α.  Για τα µαθήµατα µε α.α 11 και 13, ανωτέρω πίνακα, απαιτείται ο υποψήφιος 

διδάσκοντας να είναι κάτοχος ∆ιδακτορικού τίτλου σπουδών µε συνάφεια στο αντίστοιχο διδασκόµενο µάθηµα.  
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β. Για τα µαθήµατα µε α.α. 1 ,2, 10, 12, 14,16, 17 ανωτέρω πίνακα, απαιτείται ο 

υποψήφιος διδάσκοντας να είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών µε συνάφεια στο αντίστοιχο 

διδασκόµενο µάθηµα.  

γ. Για τα µαθήµατα που αντιστοιχούν στη θέση µε α.α. 15, ανωτέρω πίνακα, απαιτείται ο 

υποψήφιος διδάσκοντας να είναι κάτοχος Πανεπιστηµιακού Πτυχίου µε συνάφεια στα αντίστοιχα διδασκόµενα 

µαθήµατα.  

 δ.  Για τα µαθήµατα που αντιστοιχούν στις θέσεις µε α.α 3 έως 9 ανωτέρω πίνακα, 

απαιτείται ο υποψήφιος διδάσκοντας. 

(1)  Να είναι κάτοχος Πανεπιστηµιακού Πτυχίου µε συνάφεια στο αντίστοιχο 

διδασκόµενο µάθηµα 

 (2)  Να έχει λάβει την κατάλληλη προπτυχιακή ειδικότητα στο συγκεκριµένο 

αντικείµενο.  

(3)   Να έχει άδεια άσκησης του επαγγέλµατος του προπονητή αναγνωρισµένο από την 

Γ.Γ.Α. και την αντίστοιχη οµοσπονδία του συγκεκριµένου αθλήµατος.  

ε.  Σε περίπτωση που οι θέσεις των µαθηµάτων µε α.α. 3 και α.α. 4 ανωτέρω πίνακα δεν 

καλυφθούν από κατόχους αντίστοιχου Πανεπιστηµιακού Πτυχίου µε ανάλογη ειδικότητα, θα γίνονται δεκτοί και 

υποψήφιοι που κατέχουν άδεια άσκησης του επαγγέλµατος του προπονητή για το συγκεκριµένο µάθηµα/άθληµα, 

αναγνωρισµένο από τη Γ.Γ.Α και την αντίστοιχη οµοσπονδία του συγκεκριµένου αθλήµατος.  

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ – ΜΟΡΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ∆Ι∆ΑΣΚΟΝΤΩΝ 

8.  Η συνολική ανώτατη µοριοδότηση των προς πρόσληψη υποψήφιων διδασκόντων καθορίζεται 

στα 1000 µόρια, τα οποία κατανέµονται αναλογικά. Τα κριτήρια αξιολόγησης µε βάση τα οποία µοριοδοτούνται 

καθώς και η αντίστοιχη µοριοδότησης τους προκειµένου οι υποψήφιοι να επιλεγούν για τα ανάλογα διδασκόµενα 

µαθήµατα µε βάση την παρούσα προκήρυξη, είναι τα ακόλουθα  

¨ α.  H κατοχή και η συνολική βαθµολογία του Βασικού Τίτλου Σπουδών (πχ πτυχίου ΑΕΙ – 

ΑΤΕΙ), µε συνάφεια µε τον τίτλο του µαθήµατος που πρόκειται να διδαχτεί, , και εφόσον αποτελεί απαιτούµενο 

ειδικό προσόν, µε βάση την παρούσα προκήρυξη. Ο µέγιστος αριθµός µορίων που µπορεί να λάβει ένας 

υποψήφιος είναι τα 550 µόρια.  Ο υποψήφιος θα µοριοδοτείται µε βάση τα µόρια που προκύπτουν από τον βαθµό 

που αναγράφεται στο πτυχίο του, µε συντελεστή βαρύτητας 55 (π.χ. για βαθµό πτυχίου 6,90 η βαθµολογία είναι 

55Χ6,90=379,5 µόρια). 

β.  H κατοχή και η συνολική βαθµολογία του Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, µε 

συνάφεια µε τον τίτλο του µαθήµατος που πρόκειται να διδαχτεί, και εφόσον αποτελεί απαιτούµενο ειδικό προσόν, 

µε βάση την παρούσα προκήρυξη. Ο µέγιστος αριθµός µορίων που µπορεί να λάβει ένας υποψήφιος είναι τα 550 

µόρια. Στην περίπτωση αυτή, ο υποψήφιος θα µοριοδοτείται µε βάση τα µόρια που προκύπτουν από τον βαθµό 

που αναγράφεται στο πτυχίο του, µε συντελεστή βαρύτητας 55 (π.χ. για βαθµό του µεταπτυχιακού τίτλου 6,90 η 

βαθµολογία είναι 55Χ6,90=379,5 µόρια). 

γ.   H κατοχή ∆ιδακτορικού τίτλου σπουδών µε συνάφεια µε τον τίτλο του µαθήµατος, που 

πρόκειται να διδαχτεί, και εφόσον αποτελεί απαιτούµενο ειδικό προσόν, µε βάση την παρούσα προκήρυξη. Στην 

περίπτωση αυτή, ο υποψήφιος θα µοριοδοτείται µε τον µέγιστο αριθµό µορίων, που είναι τα 550 µόρια.  

δ.  Η προϋπηρεσία σε ∆ηµοσίους ή αναγνωρισµένους ιδιωτικούς φορείς του εσωτερικού ή του 

εξωτερικού µε εκπαιδευτικά καθήκοντα ή η πιστοποιηµένη εκτέλεση/συµµετοχή στο πλαίσιο άσκησης ιδιωτικού 

επαγγέλµατος, σε εργασίες µε συνάφεια µε τον τίτλο του µαθήµατος που πρόκειται να διδαχτεί, µε βάση την 

παρούσα προκήρυξη. Ο µέγιστος αριθµός µορίων που µπορεί να λάβει ένας υποψήφιος είναι τα 300 µόρια. Ο 

υποψήφιος θα µοριοδοτείται µε βάση τα µόρια που προκύπτουν από τον αριθµό µηνών προϋπηρεσίας µε δυο (2) 

µόρια ανά µήνα (π.χ. για 60 µήνες προϋπηρεσία, η µοριοδότηση είναι 2Χ60=120 µόρια). 
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ε.  Η γνώση ξένης γλώσσας. Το µέγιστο που µπορεί να λάβει ο υποψήφιος από το κριτήριο 

αυτό είναι 150 µόρια. Προσµετρείται, η επίσηµα και σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία πιστοποιηµένη γνώση 

µίας (1) µόνο ξένης γλώσσας (Αγγλικά ή Γαλλικά ή Γερµανικά). Σε περίπτωση που ο υποψήφιος γνωρίζει 

πιστοποιηµένα, πέραν της µιας ξένης γλώσσας, θα µοριοδοτηθεί µόνο για την ξένη γλώσσα, για την οποία διαθέτει 

το ανώτερο πιστοποιητικό (επίπεδο). Η κατοχή τίτλου από αναγνωρισµένο πανεπιστηµιακό ίδρυµα της αλλοδαπής 

για κύκλο σπουδών µεγαλύτερο του ενός έτους και για µαθήµατα τα οποία διδάσκονται στη γλώσσα χώρας αυτής, 

πιστοποιεί την άριστη γνώση της από τον κάτοχο του τίτλου. Οι υποψήφιοι αναλόγως του επιπέδου γνώσεως θα 

λαµβάνουν τα µόρια όπως αναγράφονται παρακάτω: 

 
Άριστο:           150 µόρια 
Πολύ Καλό:    125 µόρια 
Καλό:              100 µόρια 

 

στ. Ανωτέρω κριτήρια αξιολόγησης, αποκλειστικά και µόνον αυτά, θα µοριοδοτούνται βάσει της 

παρούσας προκήρυξης και ως εκ τούτου παρακαλούνται οι υποψήφιοι ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ δικαιολογητικά που 

δεν θα µοριοδοτηθούν.  

9.  Οι τίτλοι σπουδών που αποκτήθηκαν από πανεπιστηµιακά ιδρύµατα της αλλοδαπής θα πρέπει να 

είναι επίσηµα µεταφρασµένοι και αναγνωρισµένοι από το ∆ιεπιστηµονικό Οργανισµό Αναγνώρισης Τίτλων 

Ακαδηµαϊκών και Πληροφόρησης (∆ΟΑΤΑΠ). Η βαθµολογία αυτών θα πρέπει να αναφέρεται σε δεκαβάθµια 

κλίµακα.  

10.  Τίτλοι σπουδών που αποκτήθηκαν από το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήµιο (ΕΑΠ) , 

αναγνωρίζονται ως ισότιµοι των αντιστοιχών τίτλων που χορηγούνται από τα ΑΕΙ. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  

11.  Οι υποψήφιοι προς πρόσληψη διδάσκοντες, εντός προθεσµίας δέκα (10) ηµερών από την 

εποµένη της τελευταίας δηµοσιεύσεως της παρούσης στον Ηµερήσιο Τύπο, καλούνται να υποβάλλουν τα 

παρακάτω δικαιολογητικά:  

α.  Αίτηση, στην οποία θα αναγράφονται τα πλήρη στοιχεία τους, όπως αυτά 

αποτυπώνονται στο δελτίο αστυνοµικής τους ταυτότητας, µαζί µε µία πρόσφατη έγχρωµη φωτογραφία. Στην 

αίτηση θα δηλώνεται υποχρεωτικά από τον υποψήφιο και η διαθεσιµότητα του σε εβδοµαδιαία βάση.  

β.  Επικυρωµένη φωτοτυπία των δύο όψεων του δελτίου αστυνοµικής τους ταυτότητας 

ή του διαβατηρίου τους, από τα οποία να προκύπτει η ελληνική ιθαγένεια.  

γ.  Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν ότι δεν κατέχουν 

δηµόσια θέση, ή στην περίπτωση που κατέχουν, δήλωση για την κατηγορία, το βαθµό και το είδος της 

κατεχόµενης θέσης, έχοντας υπόψη τους περιορισµούς περί πολυθεσίας. Σε περίπτωση πρόσληψης τους, οι 

δηµόσιοι υπάλληλοι θα προσκοµίζουν εντός αποκλειστικής προθεσµίας ενός µηνός, υπολογιζόµενης από την ηµέρα 

κοινοποίησης της πρόσληψης τους, απόφαση του Υπηρεσιακού Συµβουλίου του Υπουργείου που ανήκουν, η οποία 

θα επιτρέπει την απασχόληση τους, άλλως θα ανακαλείται η πρόσληψη τους.  

δ.  Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, στην οποία θα αναφέρεται:  

(1)  Εάν έχει καταθέσει αίτηση υποψηφίου ωροµίσθιου καθηγητή και σε άλλη 

Σχολή των Ε∆.  

(2)  Σε ποιες Σχολές κατέθεσε αίτηση.  

(3)  Σε ποια γνωστικά αντικείµενα ανά Σχολή  

(4)  Τον αριθµό των ωρών διδασκαλίας ανά µάθηµα.  

ε.  Βεβαίωση της ΣΜΥΝ, εφόσον έχουν διδάξει οποτεδήποτε στο παρελθόν, περί της 

ευδόκιµης προϋπηρεσίας τους.  
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στ.  Βιογραφικό σηµείωµα, στο οποίο θα παρατίθενται σύντοµα βιογραφικά στοιχεία, 

(ονοµατεπώνυµο, έτος και τόπος γέννησης, σηµερινή απασχόληση, οικογενειακή κατάσταση, διευθύνσεις και 

τηλέφωνα επικοινωνίας).  

ζ.  Τίτλοι Σπουδών και ∆ιπλώµατα, αρµοδίως επικυρωµένα, από τα οποία θα 

αποδεικνύονται οι σπουδές των ενδιαφεροµένων.  

η.  Αποδεικτικό προϋπηρεσίας, σε δηµόσιο ή ιδιωτικό φορέα σε σχέση µε το 

συγκεκριµένο µάθηµα για το οποίο έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον πρόσληψης από τον υποψήφιο διδάσκοντα, όπως 

αυτή θα προκύπτει από τα συνυποβαλλόµενα δικαιολογητικά. Για την απόδειξη της προϋπηρεσίας οι υποψήφιοι 

υποχρεούνται να προσκοµίσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά, κατά περίπτωση:  

(1)  Οι εργαζόµενοι στο δηµόσιο και τον ιδιωτικό τοµέα:  

(α)   Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, από την οποία να προκύπτει 

η διάρκεια της ασφάλισης.  

(β)   Υπεύθυνη δήλωση σύµφωνα µε το άρθρο 8 του Ν. 1599/86, στην οποία 

να δηλώνονται επακριβώς, ο χρόνος και το είδος της προϋπηρεσίας καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού 

προσώπου ή της επωνυµίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νοµικό πρόσωπο. Εναλλακτικά, οι µισθωτοί του 

δηµοσίου τοµέα, µπορούν αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να 

προσκοµίζουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δηµοσίου τοµέα, από την οποία να προκύπτει και το είδος της 

προϋπηρεσίας.  

(2)  Οι ελεύθεροι επαγγελµατίες  

(α)   Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η 

διάρκεια της ασφάλισης.  

(β)   Υπεύθυνη δήλωση, χωριστά από την αίτηση, σύµφωνα µε το άρθρο 8 του 

Ν. 1599/86, ότι πραγµατοποίησε συγκεκριµένες εργασίες, µελέτες και έργα σχετικά µε το αντικείµενο της θέσης.  

(γ)  Υποβολή µίας τουλάχιστον σχετικής σύµβασης ή δελτίων παροχής 

υπηρεσιών που καλύπτουν ενδεικτικά τη διάρκεια και το είδος της προϋπηρεσίας.  

(δ)  Για προϋπηρεσία η οποία έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή, επιπλέον των 

δικαιολογητικών που απαιτούνται κατά τις ανωτέρω περιπτώσεις, ο υποψήφιος προσκοµίζει βεβαίωση του 

εργοδότη στον οποίο απασχολήθηκε, στην οποία να αναφέρεται ο χρόνος και το είδος της απασχόλησης και 

βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού οργανισµού, είτε πρόκειται για αµιγώς κρατική ή αµιγώς ιδιωτική ή µικτή 

ασφάλιση.  

(ε)  Όταν ο χρόνος προϋπηρεσίας έχει διανυθεί σε υπηρεσίες δηµόσιου 

χαρακτήρα της αλλοδαπής µπορεί να αποδεικνύεται και µε βεβαίωση του αντίστοιχου δηµόσιου φορέα.  

(στ) Τα δικαιολογητικά του υποψηφίου ο οποίος επικαλείται προϋπηρεσία που 

διανύθηκε στο εξωτερικό, θα πρέπει να συνοδεύονται εκτός από τα πρωτότυπα ή επικυρωµένα αντίγραφα των 

πρωτοτύπων και από επίσηµη µετάφραση τους στην ελληνική γλώσσα.  

(ζ) Οι βεβαιώσεις επαγγελµατικής απασχόλησης (προϋπηρεσίας) θα πρέπει να 

αναφέρουν σαφώς, το χρονικό διάστηµα της απασχόλησης σε µήνες.  

(η) Οι βεβαιώσεις των ασφαλιστικών φορέων. εφόσον καλύπτονται τα 

παραπάνω, αρκούν από µόνες τους για την απόδειξη της επαγγελµατικής, δραστηριότητας, αρκεί να εκδίδονται 

από τις ∆ιευθύνσεις ή τα Τµήµατα Προσωπικού.  

(θ) Οι βεβαιώσεις από ιδιώτες θα πρέπει να είναι θεωρηµένες από την οικεία 

Επιθεώρηση Εργασίας.  
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θ.  Οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής εκτός από το βασικό τίτλο σπουδών θα καταθέτουν, 

πιστοποιητικό διπλώµατος ειδικότητας αθλήµατος από την πανεπιστηµιακή σχολή αποφοίτησης, καθώς και τη 

νόµιµη  άδεια ασκήσεως επαγγέλµατος.  

12.  Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά θα είναι αριθµηµένα µε ενιαία αρίθµηση. Αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την εγκυρότητα ή µη της υποβαλλόµενης αίτησης και των δικαιολογητικών, είναι ο ίδιος ο 

υποψήφιος.  

13.  Τα αντίγραφα των τίτλων σπουδών θα πρέπει να είναι νόµιµα θεωρηµένα και τα έγγραφα τα 

οποία είναι διατυπωµένα σε ξένη γλώσσα, θα πρέπει να συνοδεύονται από επίσηµη µετάφραση. Οι τίτλοι 

σπουδών της αλλοδαπής δεν θα γίνονται δεκτοί εάν δεν είναι αρµοδίως αναγνωρισµένοι (επικυρωµένοι από 

δικηγόρο ή από το Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών ή από την αντίστοιχη προξενική αρχή της αντίστοιχης χώρας), 

µε υποχρεωτική την αναγωγή της βαθµολογίας σε δεκαβάθµια κλίµακα (βεβαίωση αντιστοιχίας βαθµού).  

14.  Όλα τα αντίγραφα εγγράφων θα πρέπει να είναι επίσηµα θεωρηµένα.  

15.  Οι επιλεγέντες για πρόσληψη διδάσκοντες θα υποβάλλουν:  

α.  Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου Α' από το οποίο να προκύπτει η 

εκπλήρωση Στρατιωτικών Υποχρεώσεων ή η νόµιµη απαλλαγής για τους άρρενες. Τα πιστοποιητικά στρατολογικής 

κατάστασης αναζητούνται αυτεπάγγελτα από την υπηρεσία.  

β.  Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία να αναφέρουν οι υποψήφιοι ότι δεν 

έχουν καταδικαστεί και δεν διώκονται ποινικά.  

γ.  Πιστοποιητικό υγείας και αρτιµέλειας της Πρωτοβάθµιας Υγειονοµικής 

Επιτροπής.  

16.  Μετά τη λήξη της ηµεροµηνίας υποβολής των αιτήσεων, κανένα δικαιολογητικό έγγραφο δεν θα 

γίνεται δεκτό.  

17.  Οι ενδιαφερόµενοι για πρόσληψη ως διδάσκοντες, σε επιπλέον του ενός µαθήµατα ανωτέρω 

πινάκα, οφείλουν στην υποβαλλόµενη αίτηση να αναφέρουν µε σαφήνεια τα µαθήµατα και τις αντίστοιχες θέσεις 

τους κατά σειρά προτίµησης.  

ΕΛΕΓΧΟΣ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ -  ΕΠΙΛΟΓΙΚΕΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ  

18.  Ο έλεγχος νοµιµότητας και πληρότητας των δικαιολογητικών θα γίνει από το Εκπαιδευτικό 

Συµβούλιο της ΣΜΥΝ. Η Σχολή έχει το δικαίωµα να κάνει επαλήθευση της γνησιότητας όλων των δικαιολογητικών 

και πιστοποιητικών των υποψηφίων καθηγητών που διορίσθηκαν. Σε περίπτωση που αποκαλυφθεί ότι διορίσθηκαν 

µε βάση ψευδή και αναληθή δικαιολογητικά, θα ανακαλείται ο διορισµός τους και θα κινείται η διαδικασία για την 

ποινική τους δίωξη. 

19.  Η σύνταξη των εισηγητικών εκθέσεων για κάθε υποψήφιο διδάσκοντα θα εκτελεσθεί από 

κατάλληλους εισηγητές που θα ορισθούν µε µέριµνα της ∆ιοίκησης Ναυτικής Εκπαίδευσης (∆ΝΕ).  

20.  Η µοριοδότηση και επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από τριµελή επιτροπή, η οποία θα 

συγκροτηθεί µε διαταγή του Αρχηγού Γενικού Επιτελείου Ναυτικού (Α/ΓΕΝ).  

21.  Αποκλείονται από την περαιτέρω διαδικασία επιλογής, χωρίς ειδοποίηση από την Υπηρεσία, οι 

υποψήφιοι των οποίων τα δικαιολογητικά τους είναι ελλιπή, δεν πληρούν τις νόµιµες προϋποθέσεις ή δεν 

υποβάλλονται εµπρόθεσµα. Η Σχολή δεν υποχρεούται να καλεί τους υποψηφίους, των οποίων τα κατατιθέµενα 

δικαιολογητικά είναι ελλιπή, για συµπλήρωση αυτών. Τα δικαιολογητικά των υποψηφίων τηρούνται στη Σχολή 

µέχρι τη λήξη του ακαδηµαϊκού έτους, εκτός εάν επιστραφούν στους ενδιαφερόµενους, κατόπιν αιτήσεώς τους. Με 

τη λήξη του ακαδηµαϊκού έτους καταστρέφονται.  

22.  Σε περίπτωση που υποψήφιος διδάσκοντας, µέσα από τη διαδικασία επιλογής, προκριθεί σε 

περισσότερες από µια θέσεις, τότε θα επιλέγεται για τη θέση της πρώτης επιλογής του, µε βάση την αίτηση και την 

υπεύθυνη δήλωση που υπέβαλε.  
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23.  Η ανάρτηση του Πίνακα Προσληφθέντων θα πραγµατοποιηθεί από τη Σχολή την επόµενη ηµέρα, 

από την επίσηµη παραλαβή τους από το οικείο Γενικό Επιτελείο. Ο υπόψη πίνακας θα αναρτάται στην Εξωτερική 

πύλη (Φ-1) των εγκαταστάσεων της ∆ιοίκησης Ναυτικής Εκπαίδευσης, στον Σκαραµαγκά και στο ∆ιαδικτυακό τόπο 

του ΠΝ (www. hellenicnavy.gr.).  

24.  Οι αποκλεισθέντες υποψήφιοι έχουν δικαίωµα να υποβάλλουν ένσταση µέσα σε προθεσµία 

δεκαπέντε (15) ηµερολογιακών ηµερών από την εποµένη της ανάρτησής του πίνακα προσληφθέντων. Οι 

ενστάσεις θα κατατίθενται από τους ίδιους, ή από νόµιµα προς τούτο εξουσιοδοτηµένο άτοµο, στη ΣΜΥΝ ή στα 

αρµόδια Γραφεία Ενηµερώσεως Κοινού των Ε∆. Οι υποψήφιοι µε τη συµµετοχή τους στο διαγωνισµό , 

εξουσιοδοτούν τη διοίκηση της σχολής, σε περίπτωση έννοµου συµφέροντος των αιτούντων να γνωστοποιούν σε 

συνυποψήφιους τους τα ακαδηµαϊκά, επαγγελµατικά και συνεκτιµηµένα προσόντα τους, τηρώντας τα 

προβλεπόµενα από την ισχύουσα νοµοθεσία για τη γνώση των διοικητικών εγγράφων και την προστασία των 

ευαίσθητων προσωπικών δεδοµένων. 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

25.  Υποδείγµατα αιτήσεων – υπευθύνων δηλώσεων θα βρίσκονται ανηρτηµένα και διαθέσιµα στους 

διαδικτυακό τόπο του ΠΝ (www.hellenicnavy.gr) και στο Γραφείο Ενηµερώσεως Κοινού ΓΕΝ, Σόλωνος 34, Αθήνα 

(τηλ. 2103630742 - 2103630247). Τα απαιτούµενα δικαιολογητικά υποβάλλονται απευθείας στη ΣΜΥΝ (Ναυτικό 

Οχυρό Σκαραµαγκά, Σκαραµαγκάς, Τ.Κ. 12400) µε την κατάθεση αυτών ή µε συστηµένη επιστολή το αργότερο 

µέχρι τη λήξη της προθεσµίας κατάθεσης που είναι η Πέµπτη 16 Σεπτεµβρίου 2010, η οποία θα αποδεικνύεται από 

την ευανάγνωστη ηµεροµηνία σφραγίδας κρατικού ταχυδροµείου, θα είναι θεωρηµένα- αριθµηµένα και θα 

καταγράφονται σε σχετικό πίνακα. Μετά την ηµεροµηνία αυτή κανένα έγγραφο δε θα γίνεται δεκτό. 

26.  ∆ιευκρινήσεις - Πληροφορίες θα παρέχονται από τη Σχολή Μονίµων Υπαξιωµατικών Ναυτικού 

(∆ιεύθυνση Σπουδών), κάθε εργάσιµη µέρα από 08:00 - 13:30, στα τηλέφωνα 210 - 5531737, 210 - 5531738 και 

210 - 5531746 . 

 
 


